
Lengyel vendégek látogatása
Lengyel testvérvárosunk, Suchy Las 5 fős küldöttsége Ilona Ciok alpolgármesterasszony vezetésével látogatott el Ta-
másiba szeptember 11-14 között. 

A négynapos tartózkodásuk idejére a há-
zigazdák tartalmas programot állítottak 
össze. A balatoni kirándulás során meglá-
togatták a Tihanyi apátságot, Balatofüred 
nevezetességeit.
Természetesen ismerkedtek városunk-
kal, a város gazdasági, kulturális életével. 
Részt vettek Mága Zoltán hegedűművész 
koncertjén, valamint a szüreti fesztiválon 
is felvonultak.  
A látogatás módot adott az értékes önkor-
mányzati tapasztalatok cseréjére, s nem 
utolsó sorban a személyes barátságok ápo-
lására is. A jövőbeli együttműködés elmé-
lyítésére is születtek tervek, amelyeknek 
első eredményeit - ha minden a várakozás 
szerint megy - jövőre már láthatjuk.

Térségi termékbörze 2025

Szeptember 11-én a Tolna Vár-
megyei Kormányhivatal, Ta-
mási Város Önkormányzata, 
valamint a Tamási Művelő-
dési Központ szervezésében 
rendezték meg a 11. Térségi 
termékbörzét és közfoglalkoz-
tatási kiállítást. 
¬ 3. oldal
Vezetőváltás a könyvtár élén

A Könnyü László Könyvtár ve-
zetője, Nagy Istvánné, Marika 
augusztusban betöltött 40 éves 
munkaviszonnyal nyugdíjba vo-
nult. 
¬ 4. oldal
Würtzösök Zánkán

Iskolánk 19 diákja a nyári Erzsé-
bet-tábor keretében augusztus 
10-15-ig Zánkán nyaralhatott. 
¬ 7. oldal

A Tamási Koncert - Fúvószenekar, a Pántlika Néptáncegyüttes, a decsi Csillagrózsa Hagyományőrző Néptáncegyüttes, a Rákóczy zene-
kar, az iregszemcsei Laguna Mazsorett csoport tagjai mindannyian remek hangulatot teremtettek zenéikkel, táncaikkal.

¬3. oldal
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Tamási szüreti fesztivál 2025A tartalomból

Hamar Zita vármegyei elismerése
2025. szeptember 1-jén Pakson rendezték meg a megyenapot, Tol-
na vármegye ünnepi rendezvényét, ahol hagyományosan sor került a 
vármegye legrangosabb szakmai kitüntetéseinek átadására.

Nagy büszkeség számunk-
ra, hogy Hamar Zita, a Ta-
mási Polgármesteri Hivatal 
Városfejlesztési és Város-
üzemeltetési Iroda iroda-
vezetője a „Tolna Vármegye 
Közszolgálatáért” kitüntető 
díjban részesült. Az elisme-
rés Hamar Zita kimagasló 
szakmai munkáját, elköte-
lezettségét és a város fejlő-
déséért végzett példamuta-
tó tevékenységét méltatja.
Gratulálunk a kitüntetett-
nek!

A Suchy Lasi küldöttség

Polgármesteri köszöntés
Dr. Deák Gábort, Tamási 
rendszerváltó polgármeste-
rét, díszpolgárát, az orszá-
gosan elismert méhész szak-
embert otthonában kereste 
fel Porga Ferenc polgármes-
ter, s köszöntötte 95. szüle-
tésnapja alkalmából, kívánt 
nagyon jó egészséget és sok 
örömet, s átadta Orbán Vik-
tor miniszterelnök üdvözlő 
oklevelét. 

A baráti beszélgetésen felelevenítet-
ték Gábor bácsi fordulatokban gazdag 
életútját, valamint a város élén eltöltött 
1990-94-es időszakot, s természetesen 
a máig mozgalmas nyugdíjas évek is 
szóba kerültek.
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Iskolakezdési tanszercsomagok
Tamási Város Önkormányzata 130 tanszercsomaggal 
kívánta segíteni a helyi iskolák kapujait először átlépő 
kisiskolásokat, hogy könnyebben és örömmel indul-
jon számukra az iskolai élet.

A csomagok tartalmát a pedagógusokkal történt egyeztetés után állítot-
ták össze. A tanszerválogatást a 2025/26-os tanév kezdetén a program 
önkormányzati koordinátora, Cseresznyés Balázs alpolgármester adta át 
az intézményvezetőknek.

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Polgármesteri Hivatal földszint 7. számú irodája 

(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

OKTÓBER 30.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 FELLINGER KÁROLYNÉ

NOVEMBER 6.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

NOVEMBER 13.  (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 GASPARICS LÁSZLÓ	  

NOVEMBER 20. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 BALASSA ZOLTÁN 

NOVEMBER 27. (CSÜTÖRTÖK) 
10.00-11.00 DR. MOLNÁR ÉVA 

Tamási Város Önkormányzata

Az elmúlt három testületi ülésen 
történt

A nyári szünetet követően a kép-
viselők az AUGUSZTUS 25-I 
RENDKÍVÜLI ÜLÉSSEL kezd-
ték meg őszi munkájukat. 
Az önkormányzat a Leader program 
támogatásával játszóteret kíván épí-
teni a Móricz lakótelepen, a „Szal-
maház” mögött, a korábbi leromlott, 
veszélyessé vált helyett. A pályá-
zat benyújtásához szükséges döntést 
meghozták a képviselők. Döntöt-
tek traffiboxok kihelyezéséről a vá-
ros négy pontján, amelyekbe a rend-
őrség sebességmérőket helyezhet el. 
A város közlekedésbiztonságát segí-
tő eszközöket ősszel telepítik majd a 
61- és 65-ös utak mentén.
A SZEPTEMBER 3-I MUN-
KATERV SZERINTI ülésen 
döntés született „a zárt kerti ingat-
lanok művelése alól kivett területe-
ként” történő bejegyzéséről. Erről 
bővebb információ a következő fel-
hívásban olvasható. 
Tamási idén is csatlakozott a Bursa 
Hungarica felsőoktatási önkor-
mányzati rendszerhez. Tavaly eb-
ből a forrásból 29 hallgató 5,1 mil-
lió forint támogatást kapott. Az 

idei kérelmeket októbertől adhat-
ják majd be az egyetemisták, főis-
kolások. 
Az Üdülő utcai ingatlanok érté-
kesítésével kapcsolatos korábbi 
döntését módosította képviselő-
testület annak érdekében, hogy 
az Otthon Start programban in-
dulók is vásárolhassanak az ön-
kormányzat által meghirdetett 
telkekből. 
A zárt ülésen elsőként a könyv-
tár intézményvezetői állásáról sza-
vaztak, melynek eredményeként 
szeptember 10-től Eckert Lí-
via, a könyvtár munkatársa vezeti 
a Könnyü László Városi Könyvtárt. 
Döntöttek a városi kitüntető címek 
adományozásáról, amelyeket majd 
az október 23-i ünnepséget követő-
en adnak át a művelődési központ-
ban.
A SZEPTEMBER 24-I KÉP-
VISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉ-
SEN 10 napirendi pontot tárgyal-
tak. Pályázati lehetőség adódott a 
Móricz-lakótelep teljes rekonst-
rukciójára. A tervekben szerepel az 
utak, a járdák, a vízelvezető-rend-

szerek felújítása mellett a parko-
lók kialakítása is. Kedvező elbírá-
lás esetén a Szabadság utca 37-39. 
előtti közterület rendezése is be-
letartozna, valamint a Petőfi ut-
cai parkoló és az odavezető út re-
konstrukciója. Sőt, az ettől messze 
eső Aradi utca rendezése is. Támo-
gatás esetén a munkálatok a jövő 
évben megvalósulhatnak. Újabb 
egyeztetésre került sor Kiss Zol-
tánnal, a szekszárdi kórház főigaz-
gatójával. A sokat emlegetett rönt-
genkészüléket már beszerezték. Az 
önkormányzat október elejére vál-
lalta a szükséges helyiség kialakítá-
sát, s így a tervek szerint ősszel már 
használatba kerül. A nőgyógyásza-
ti szakrendelés újra indult, a bel-
gyógyászati majd novembertől. Az 
urológiaira sajnos orvoshiány miatt 
még várni kell. Jó hír viszont, hogy 
mammográfia vizsgálatok elindul-
hatnak az őszi időszakban. 
A testületin elhangzott még, hogy 
az Aranyerdő óvoda lapostetejének 
szigetelése befejeződött, s hamaro-
san elkezdődhet majd az épület tel-
jes belső felújítása.

Ebösszeírás 2025
Tamási város területén az állatok védelméről és kíméletéről szóló törvény alapján is-
mét sor kerül az ebek összeírására a jogszabályban meghatározott adattartalommal.

A települési önkormányzat az 
ebösszeírás alapján az ebtartók által 
szolgáltatott adatokról helyi elekt-
ronikus nyilvántartást köteles ve-
zetni, az állat tulajdonosai, tartója és 
más személyek jogainak, személyes 
biztonságának és tulajdonosának 
és tulajdonának védelme, valamint 
ebrendészeti és állatvédelmi felada-
tainak hatékony ellátása céljából. 
Az eb tulajdonosa vagy az eb tartója 
az ebösszeíráskor köteles az adatla-
pon feltüntetett adatokat a telepü-
lési önkormányzat rendelkezésére 
bocsátani (az adatszolgáltatási kö-
telezettség elmulasztása állatvédel-
mi bírságot vonhat maga után).
Tájékoztatjuk az ebtartókat, hogy 
Tamási Város Önkormányzata az 
ebösszeírás adatai alapján nem ter-
vezi az ebrendészeti hozzájárulás 
bevezetését.
Az ebösszeíró adatlap beszerezhe-
tő a Tamási Polgármesteri Hivatal 
Portáján, illetve letölthető az alábbi 
linken (QR-kód).
Tájékoztatjuk a tisztelt Ebtartót, 

hogy az ebösszeíró adatlapot eben-
ként kell kitölteni, és legkésőbb 
2025. november 30-ig szükséges el-
juttatni a Tamási Polgármesteri Hi-
vatal részére az alábbi módokon:
• Levélben postai úton aTamási 
Polgármesteri Hivatal címére:7090 
Tamási Szabadság u. 46-48.
• Személyesen leadható a Hivatal 
portáján vagy ügyfélfogadási idő-
ben a 12-es számú irodában.
• Elektronikus úton (aláírva, majd 
scannelt formában) a tamasikozter@
tamasi.hu e-mail címre.
Tájékoztatjuk továbbá az 
ebtartókat, hogy a kedvtelésből 
tartott állatok tartásáról és for-
galmazásáról szóló 41/2010. (II. 
26.) Korm. rendelet 17/B. § (10) 
bekezdése szerint - 2013. január 
1-től - a négy hónaposnál idősebb 
eb csak transzponderrel (chip-
pel) megjelölve tartható, ezért 
szíveskedjenek a transzponderrel 
meg nem jelölt ebeket szolgál-
tató állatorvosnál megjelöltet-
ni. A transzponderrel már koráb-

ban megjelölt, ám az adatbázisban 
nem szereplő eb adatait az állat 
tartója köteles a szolgáltató állat-
orvossal az adatbázisban regiszt-
ráltatni. A regisztrált eb adatának 
megváltoztatása miatt történtő 
adatmódosítás díjmentes.
Felhívjuk a figyelmet, hogy amen�-
nyiben 2025. 11. 30. napját köve-
tően az Ebösszeíró adatlapon sze-
replő adatokban változás állna be, 
továbbá amennyiben ezen időpont 
után kerül az eb a felügyelete alá, 
azt be kell jelenteni az önkormány-
zat részére, a változást követő 15 
napon belül.

Tamási Város Önkormányzata

A csomagok várják a kis elsősöket

Zártkerti ingatlanok művelés alól kivett terü-
letként történő bejegyzésének lehetővé tétele

Tamási Város Önkormányzati 
Képviselő-testülete önkormány-
zati rendeletet alkotott arról, 
hogy a Tamási város közigazga-
tási területén fekvő zártkerti in-
gatlanok tulajdonosai kérhetik az 
ingatlanügyi hatóságtól a zárt-
kertként nyilvántartott ingatlan-
juk művelési ágának művelés alól 
kivett területként történő be-
jegyzését. 
A rendelet 2025. szeptember 5. 
napjától hatályos. A zártkerti in-
gatlan művelési ágának művelés 

alól kivett területként történő be-
jegyzése a zártkerti ingatlan meg-
határozott részére is kérhető. Ez 
esetben a zártkerti ingatlant meg 
kell osztani.
A zártkert művelés alól kivonása 
így nem minősül a termőföld más 
célú hasznosításának, pl. nem kell 
földvédelmi járulékot fizetni. 
A termőföldekre vonatkozó elő-
vásárlási jog a kivett zártkerte-
ket nem érinti, így azok adásvéte-
le gyorsabb és egyszerűbb lesz. Az 
ingatlan adataiban egyéb változás 

nem történik, tehát ugyanúgy ma-
rad zártkert, nem lesz belterület. 
Önmagában az, hogy egy zártkerti 
ingatlan „művelés alól kivett” stá-
tuszt kap, még nem jelenti auto-
matikusan azt, hogy beépíthető is 
lesz. 
Ahhoz, hogy egy zártkerti ingat-
lan ténylegesen beépíthető legyen, 
szükséges az építési szabályok vizs-
gálata. A művelés alóli kivonással 
az önkormányzatnak nem keletke-
zik közművesítési kötelezettsége.

Tamási Város Önkormányzata
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Térségi termékbörze 2025
 Szeptember 11-én a Tolna Vármegyei Kormányhivatal, Tamási Város Önkormányzata, valamint a Tamási Művelődési Központ szervezésében ren-
dezték meg a 11. Térségi termékbörzét és közfoglalkoztatási kiállítást. 

A házigazdák nevében Porga Fe-
renc köszöntötte a résztvevőket, 
hangsúlyozva a Start közfoglalkoz-
tatási program eredményeit, fon-
tosságát. Dr. Csibi Krisztina or-
szággyűlési képviselő azt emelte ki, 
hogy a program tartalmáról a te-
lepülés vezetői döntenek, s a hely-
ben élő közfoglalkoztatottak hajt-
ják végre, az így előállított terméket 
sok esetben a lakóhelyet is népsze-
rűsítik. Szulimán Zsolt, a Belügy-
minisztérium közfoglalkoztatási és 
stratégiai főosztály vezetője töb-
bek közt elmondta, hogy a jövő évi 

költségvetésben is jelentős összeget 
biztosítanak a közfoglalkoztatásra. 
A jelenlévő polgármesterek a köz-
munkaprogram kapcsán feltett kér-
désemre egyöntetűen úgy válaszol-
tak, hogy a létszám, ezzel arányosan 
a minőségi és mennyiségi munka-
végzés drasztikusan csökken, né-
hány kisközség esetén a minimum 
szükséges 5 főt közelíti. Ennek 
részben örülnek, mert ez azt jelenti, 
hogy egyre többen elhelyezkednek 
a munkaerőpiacon. Másrészt azon-
ban a települések számára nehézsé-
get jelent, hisz egyre kevesebb te-

rületet tudnak 
h a t é k o n y a n 
megművelni, a 
közterületeiket 
karbantartani.
A Tamási és a 
Dombóvári já-
rás 17 telepü-
lése a Túrme-
zei Erzsébet 
téren felállí-
tott faházak-
ban mutatta 
be a közfog-
lalkoztatásban 

termelt zöldségfé-
léit, s az abból ké-
szített savanyúsá-
gokat, s most sem 
maradt el az ilyen-
kor szokásos kós-
toltatás sem. Idén 
már egyre több pa-
vilonban lehetett a 
termékekből vásá-
rolni. 
A települések mel-
lett a Tolna Várme-

gyei Kormányhivatal, a Presidium 
Közhasznú Egyesület, a Royal Kert 
és a Magyar Honvédség sátránál 
láthattak, hallhattak és tapasztal-
hattak érdekes tevékenységeket a 
látogatók. 
A Művelődési Központban eköz-
ben a Tolna Vármegyei Kormány-
hivatal Népegészségügyi Főosztály 
Egészségfejlesztési és Egészségügyi 
Igazgatási Osztálya egészségszű-
rést tartott a résztvevők számára. A 
konferenciateremben az Agrárügyi 

Főosztály klímaváltozás talajvédel-
mi, növényvédelmi aktualitásai té-
mában, a Tűzvédelmi és Iparbiz-
tonsági Hatósági Főosztály pedig 
Tűzvédelem, iparbiztonság, mező-
gazdaság és ipar összefüggései cím-
mel tartott szakmai előadást. 
A nap folyamán a színpadi program 
keretében fellépett a Brass Vibe ze-
nekar, a szekszárdi Tücsök Zenés 
Színpad, az iregszemcsei Szedelice 
Néptáncegyüttes, a Garage Band, 
valamint a Wami Dance csoport. 

Tamási szüreti fesztivál
A szüreti fesztivál 3. napjának az eseményeit a rendező Tamási Művelődési Központ a 
facebookoldalán így foglalta össze:

Délután 14 órakor a rendezvénytér-
ről indult a szüreti felvonulás mene-
te, az idei évben a korábbiaktól eltérő 
útvonalon. A visszaérkező felvonu-
lókat és a vendégeket a Művelődési 
Központ előtti színpadon a Tamási 
Koncert - Fúvószenekar indulókkal 
fogadta. Porga Ferenc, Tamási Város 
polgármesterének köszöntője után 
vette kezdetét a színpadi programok 
sora. A Tamási Koncert - Fúvósze-
nekar, a Pántlika Néptáncegyüttes, 
a decsi Csillagrózsa Hagyományőr-

ző Néptáncegyüttes, a Rákóczy ze-
nekar, az iregszemcsei Laguna Ma-
zsorett csoport tagjai mindannyian 
remek hangulatot teremtettek ze-
néikkel, táncaikkal. 19 óra után nem 
sokkal Keresztes Ildikó koncert-
je kezdődött. A másfél órás mű-
sor alatt az énekesnő legszebb dalait 
hallgathatta a közönség. Ezt köve-
tően Amerein-Moizer Adrienn – 

Hegedüs Gyula páros vezette át a 
közönséget a Midnight Boogie ut-
cabáljára, amivel nem csak a szom-
bat éjszakát, hanem a rendezvényso-
rozatot is zártuk. 
Remek hangulatban, szuper tár-
saságban tölthettek el látogatóink 
több napot is a rendezvénytéren. 
Várunk mindenkit már most nagy 
szeretettel 2026-ban is!

Vásári forgatag

Dr. Csibi Krisztina is megtekintette a kiállítást

Tolnai borok 
éjszakája

A szüreti fesztivál pénteki nap-
ján, „a tolnai borok éjszakáján 
finom borok, jó hangulat, re-
mek fellépők várták a látoga-
tókat. 

A borpavilon 17 órakor nyitotta meg ki-
szolgáló pultját. A hangulatot a nagysze-
rű Sisha Café alapozta meg, majd egy 2 
órás fergeteges Thank you for the ABBA 
koncert örvendeztette meg a közönséget. 

Előtérben a kedvencek
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Vezetőváltás a könyvtár élén
A Könnyü László Könyvtár vezetője, Nagy Istvánné, Marika augusztusban betöltött 
40 éves munkaviszonnyal nyugdíjba vonult. Utódját, Eckert Líviát a képviselőtestület 
tagjai a szeptember eleji ülésükön választották meg. A leköszönő intézményvezetőtől 
egykori irodájában kértünk visszaemlékezést a négy évtized történéseire.

 – 1985. augusztus 16-án léptem 
be az első, egyben utolsó munka-
helyemre.  Béres János, az akkori 
Egyesült Közművelődési Intézmé-
nyek (EKI) vezetője keresett meg, 
hogy a könyvtárban megüresedő ál-
lásra munkatársat keres. Elfogadtam 
a lehetőséget, s így az utolsó évet a 
Szombathelyi Tanárképző Főiskola 
magyar-könyvtár szakán már levele-
zőn végeztem.
•  A 40 év alatt sokat változott a 
könyvtár, változtak az olvasók, s 
bizonyára a feladataid.
 – Több szervezeti változást, ös�-

szevonást megértem, sok kedves 
munkatárssal dolgoztam együtt, és 
minden könyvtári munkaterületen 
kipróbálhattam magam. A könyvtá-
rak óriási fejlődésen és arculatváltá-
son mentek át az utóbbi évtizedek-
ben. Ezt a folyamatot a számunkra 
megfelelő és előnyös képzésekkel 
kellett nekünk is követnünk. Rövi-
den azt mondhatom, a gépelt kata-
lóguscéduláktól az online adatbázi-
sokig, a klasszikus értelemben vett 
könyvtártól a sokoldalú közösségi 
térig jutottunk. Mindennek részese, 
alkotója, formálója lehettem. 
•  Mi volt számodra a legszebb a 
könyvtárosi munkádban?
 – Kultúrát közvetíteni az egyik 

legszebb hivatás. A jelenlegi könyv-
tárépület 1978-ban nyílt meg, akkor 
általános iskolásként iratkoztam be 
ide. Azóta koptatom ezt a pad-
lót, és itt érett bennem a gondolat, 
hogy erre a pályára lépjek.  Örülök, 
hogy könyvekkel körbevéve az új 
könyvek friss illata mellett dolgoz-
hattam, és azt csinálhattam, amit 
szeretek. Emberekkel bánni, az ol-
vasók igényeit kiszolgálni, legyen 
az egy gyerekkönyvtári foglalkozás, 
egy színvonalas rendezvény, egy ol-
vasmány ajánlása vagy csak az olva-
sóval való kötetlen beszélgetés, ez a 
munkánk legszebb része. Azt szok-

ták mondani, a könyvtáros egy sze-
mélyben pedagógus, pszichológus, 
irodalmár, történész, szociális szak-
ember és minden más, amit olvasója 
érzékenysége megkíván. Ez valóban 
így van. Ez a sokoldalú szolgálat is 
szakmánk szépségét adja. 
•  Közel kilenc évig vezetted a 
könyvtárat, irányítottad a szakmai 
munkát, hogyan foglalnád össze 
ezt az időszakot?

 – A könyvtári trendek, szakmai ki-
hívások követése alapfeladat. Stra-
tégia, innováció, közösségépítés, 
ezek azok a fő fogalmak, amelyek 
mentén megterveztük feladatain-
kat. Az országos szakmai elisme-
rés, azaz a Minősített Könyvtár 
cím elérése volt az időszak legfőbb 
célkitűzése.  A Tolna megyei városi 
könyvtárak közül elsőként nyertük 
el ezt a rangot 2021-ben. Mindeh-
hez egy összekovácsolódott, lelkes, 
újításokra kész csapat kellett, akik 
harmonikus, családias, jó hangula-
tú légkörben dolgoznak. Büszkén 

mondhatom, hogy kolléganőim-
mel ezt is elértük olyannyira, hogy 
ezt olvasóink is érzékelik és vissza-
vetítik a könyvtárosokra kedvessé-
gükkel, figyelmességükkel, közvet-
lenségükkel. 
•  Mivel fogod tölteni nyugdíjas 
éveidet? 
 – A Miszla Helytörténeti és Ér-

tékőrző Alapítvány elnökeként szü-
lőfalumban, Miszlán végzek immár 
több mint 10 éve kulturális, muze-
ális- és hagyományőrző tevékeny-
séget. Ennek része az ottani Gala-
gonya Tájház működtetése, a falut 
érintő helytörténeti kutatás és írás, 
ami régóta kedvenc időtöltésem. 
Minderre most több időm jut majd, 
terveim bőven vannak. A könyvtár-
tól természetesen nem szakadok el, 
s remélhetőleg több időm jut olva-
sásra is. 
•  Marika, jó egészséget, hasznos 
időtöltést kívánunk! Köszönjük a 
négy évtizedes könyvtárosi, köz-
művelődési munkádat.

Fókuszban a klímaválság és az 
energiaforradalom

Ismeretterjesztő előadások a könyvtárban

2025. szeptem-
ber 4-én és 5-én az 
ELTE Környezet- 
és Tájföldrajzi tan-
székének két do-
cense tartott érdekes 
és rendkívül izgal-
mas előadást könyv-
tárunkban. A klí-
maváltozással és a 
megújuló energia-
forrásokkal kapcso-
latos programunk 
első estéjén Dr. 
Munkácsy Béla a szél-és napener-
gia felhasználás természetre és 
az élővilágra gyakorolt hatásairól 
osztott meg hasznos információ-
kat, de szóba került az atomerő-
művek létjogosultsága és a nap-
elemek újrahasznosítása is. Az 
estet az ELTE földrajz szakos 
hallgatóinak beszámolója zárta, 
melyben a térségünkben végzett 
szél-és napenergia felhasználással 
kapcsolatos közvéleménykutatás 
eredményeit mutatták be.
Másnap újra megtelt a könyv-

tárunk érdeklődőkkel Dr. Ja-
kab Gusztáv előadására. A ta-
nár úr megdöbbentő képeken 
mutatta be a magyar Alföld el-
múlt négy évben bekövetkezett 
elsivatagosodását, amely pár éven 
belül minket is érinteni fog, ha 
nem lesz változás a vízgazdálko-
dásban és az üvegházhatású gázok 
kibocsátásában. Az előadás után 
hasznos beszélgetés alakult ki a 
személyes tapasztalatokat ismer-
tető hozzászólások révén.

Eckert Lívia

Szerencsés koncert
Pontosabban a Szerencsejáték Zrt. támogatásának köszönhetően Mága Zoltán, 
Liszt Ferenc-díjas hegedűművész és zenekara, valamint meghívott művésztársai ad-
tak nagysikerű koncertet a művelődéi központban szeptember 11-én. A művész úr 
facebookoldalán is megemlékezett a tamási fellépésükről.

„Nagy művészek, akik a legkisebb 
helyen is hazatalálnak.
Tegnap este Tamásiban egy felejt-
hetetlen koncert élményében osz-
tozhattunk, amely mindannyiunkat 
megérintett és feltöltött. Megható 
és különleges megtiszteltetés volt 
egy színpadon állni három világ-
szerte ünnepelt, mégis mindig ha-
zájukhoz hű művésszel: Molnár 
Piroskával, a nemzet színészével, 
Sümegi Eszterrel, Kossuth-díjas 
operaénekesnővel és Molnár Le-
ventével, a magyar opera karizma-
tikus, világhírű baritonjával.
Ők hárman bizonyítják, hogy a mű-
vészet ereje túlmutat minden hatá-
ron: összeköti a nemzetet, megerő-
síti közös értékeinket és emlékeztet 
arra, mennyire gazdag és élő a ma-
gyar kultúra – itthon és a világban 
egyaránt”

A fellépő művészek

A klímaváltozás mára több, mint egy dia
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2026-os pályázati lehetőségek civil szervezeteknek
A települések civilszervezetei a működésükhöz, programjaik megvalósításához az ön-
kormányzati támogatáson kívül pályázatokon is nyerhetnek pénzügyi forrásokat. 

Ezért nagyon fontos, hogy eredmé-
nyesen éljenek ezekkel a lehetősé-
gekkel. Sándor Tamás, a Tolna Vár-
megyei Civil Közösségi Szolgáltató 
Központ irodavezetője szeptember 
16-án a művelődési központban tar-
tott tájékoztatót a Nemzeti Együtt-
működési Alap (NEA) és a Városi 
Civil Alap (VCA) 2026-os pályázati 
kiírásairól. (Az AVC beadási határ-
ideje lapzártánk előtt bezár, ezért az-
zal nem foglalkozunk.)
Az irodavezető prezentációjában ki-
emelte, hogy a NEA jövő évi pá-
lyázatainak benyújtására október 6 
- november 5. között nyílik lehető-
ség két kategóriában. Az egyszerű-
sítettben működésükhöz kérhetnek 
nagyon sokrétű támogatást, pl. mű-

ködési, könyvelői költség. Az össze-
tettnél már programok egyedi vagy 
társfinanszírozóval történő megva-
lósítására is. A megvalósítás idősza-
ka 2026. április 1- 2027. március 31. 
A mai tájékoztató az információ-
nyújtás mellett praktikus, a pályá-
zat kitöltését, majdani elnyerését se-
gítő ötlettekkel is szolgált. Ma már 
nincs szükség semmilyen postai le-
velezésre, minden a pályázati online 
felületeken történik a benyújtástól az 
elszámolásig. Sándor Tamás hang-
súlyozta, hogy az idei 16 milliárdos 
keretből várhatóan 10 milliárd pá-
lyázati elbírálás után kerül elosztásra, 
s az elnyerhető legkisebb támogatási 
összeg is 400 ezer Ft.  Ez a pályázat 
igen kedvező a civil szerezetek szá-

mára azért is, mert a jelentős összeg 
mellett fontos, hogy 100%-os tá-
mogatottságú, előfinanszírozott, s a 
pénzügyi elszámolása is egyszerűsí-
tett. Az megyei iroda minden segít-
séget megad a civil szervezeteknek 
eredményes pályázatukhoz, legyen 
az e-mailes (civilkozpont.tolna@
gmail.com), telefonos (06-20-967-
3735, akár személyes (Dunamenti 
Polgári Egyesület, Szekszárd, Szé-
chenyi u. 21.) megkeresés. Sándor 
Tamás minden jelenlévőt a pályá-
zataik benyújtására biztatott, s arra, 
hogy forduljanak bizalommal a me-
gye irodájuk munkatársaihoz, s tájé-
kozódjanak az egyéb lehetőségekről, 
szolgáltatásaikról a www.civiltilna.
hu-n!                                             ÖJ

Plébániai családi nap
Szeptember 6-án a tamási Nagyboldogasszony-templom kertjében került megrende-
zésre a tamási katolikus közösség családi napja, amely számos értékes programmal 
várta a résztvevőket. A rendezvény célja a közösség erősítése, a családok támogatása 
és az együttlét örömének megélése volt.

A délután 15 órakor kezdődött a 
Riska bábanimációs film vetítésével, 
amelyet kötetlen beszélgetés köve-
tett Németh Ildikó hitoktatóval. A 
délután Helstáb Ákos: „Szülők és 
az iskola szövetsége” című előadá-
sával folytatódott, amely a szülők 
és pedagógusok közös felelősségé-
re és együttműködésére hívta fel a 
figyelmet.
Az esemény központi lelki pillana-
tát a 18 órakor bemutatott szent-
mise jelentette, amelyen a közösség 
együtt imádkozott Isten áldásáért. 
A nap zárásaként a pasaréti feren-
ces templom színjátszóinak előadá-
sában került sor a Katolikus Kaba-
réra, amely jó hangulatot és derűt 
hozott a résztvevőknek.
A gyermekeket egész délután kéz-
műves foglalkozások, cserkészjá-
tékok várták. Emellett a látoga-
tók megtekinthették Szabó Márton 
retro kiállítását, és szeretetvendég-

ség is gazdagította a programot.
A tamási katolikus közösség hálás 
mindazoknak, akik jelenlétükkel, 
munkájukkal és támogatásukkal 
hozzájárultak a rendezvény sike-
réhez. A családi nap bebizonyítot-

ta, hogy a közösség ereje az össze-
fogásban és az együtt töltött időben 
rejlik.

Szöveg és fotó: 
Tolnainé Kelemen Beáta

Kitelepüléses véradás 
Tamásiban 

A Magyar Vöröskereszt or-
szágos vezetése 2012-ben 
Véradóbarát munkahely ki-
tüntető címet adományo-
zott a Tolna Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság ré-
szére. 

Az együttműködés azóta is folyama-
tos, évente több alkalommal szervez-
nek véradásokat közösen a vármegye 
rendőrségi dolgozói számára. Ezút-
tal a Szekszárdi Területi Vérellátó 
Központ a Tamási Rendőrkapitány-
sága épületébe szervezett kitelepülé-
ses véradást 2025. szeptember 2-án. 
Tamásiban idén már harmadik alka-
lommal nyújtották karjukat a rend-
őrségi dolgozók. A szeptemberi vér-
adáson 25 munkatársunk adott vért, 
hogy segíthessen másokon.

Forrás: Tolna Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság

Életünket és vérünket…

60 éves érettségi találkozó 
a Tamási Gimnáziumban

A volt Tamási Béri Balogh 
Ádám Gimnázium 1965. év-
ben végzett Szakközépis-
kolai IV. B osztályos tanulói 
2025. május 20-án tartot-
ták 60. éves érettségi ta-
lálkozójukat a Béri Balogh 
Ádám Katolikus Gimnázi-
um épületében. 

A lehetőséget utólag is köszönjük 
szépen az Igazgató Úrnak. A talál-
kozón megjelent 16 volt osztály-
társunk, nagy örömmel üdvözöltük 
egymást, és volt osztályfőnökün-
ket Jakabos Lászlót is. A találkozó 
jól sikerült, a jelenlévők javaslata az 
volt, hogy találkozzunk a 2026. évben is.

Szabó Béláné (Dóczé Irén)

A gyerekek kiélhették kreatív vágyaikat

Szalontainé 
köszöntése

Porga Ferenc polgármester otthonában 
köszöntötte Szalontai József Györgynét 
90. születésnapja alkalmából.

Rálátás a városra
A különleges fotók sorozata ezúttal egy 
olyan képpel folytatódik, amelyet Szabó 
László, a Rákóczi utcai Toner-Porta Iroda-
technika és Szerviz tulajdonosa készített a 
katolikus templom tornyából, pontosabban 
a keresztet körülvevő állványzatról. Onnét 
még kevesen láthatták a Kossuth teret és 
városházát. 

Köszönet Laci-
nak a képért. To-
vábbra is várjunk 
„fotós” olvasó-
ink képeit, ame-
lyek valamilyen 
szempontból fi-
gyelemre, köz-
lésre tarthatnak 
számot. Digi-
talizált képeket 
várunk, illetve 
korabeli papírké-
peket, amelyeket 
a szkennelés után 
vissza
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Egyszülős családoknak segítenek
Szeptember 8-án Tamásiba látogatott az Egyedülálló Szülők Klubja Alapítvány (ESZKA) 
kuratóriumának elnöke, az Egyszülős Központok (EK) vezetője, Nagy Anna és dr. Var-
ga István, a PTE KPVK Szociális Tanulmányok Tanszék oktatója, az EK Tolna vármegyei 
egyszülős nagykövete.

Elsőként Göttlingerné Pintér Judit, 
a Tolna Vármegyei Kormányhivatal 
Tamási Járási Hivatala hivatalveze-
tőjének társaságában meglátogatták 
a Tamási Hús Kft. vállalati bölcső-
déjét. Ezt követően a kormányhiva-
talban a Tamási Táj olvasói számára 
tartott sajtóbeszélgetésen rövid tá-
jékoztatást adtak a szervezet mű-
ködéséről, feladatáról, a gyermeke-
iket egyedül nevelő szülők számára 
nyújtott szolgáltatásaikról. Délután 
a Tamási rádió vendégei voltak.
•  Elnök Asszony, Nagykövet Úr, 
kérem, hogy elöljáróban mutassák 
be az alapítványt és az EK-t!
 – A 20 éve létrejött alapítványunk 

az egyetlen civilszervezet hazánk-
ban, amely az egyszülős családokkal 
foglalkozik. Magyarországon több 
mint 340 ezer egyszülős család van, 
amelynek több mint 80%-ában az 
édesanya a családfenntartó, s majd 
500 ezer gyermek érintett, Tolna 
vármegyében több mint 7000 csa-
lád.  Sokan megözvegyülnek, elvál-
nak, de nem ritka, hogy már a vá-
randósság ideje alatt egyedül marad 
az anyuka. A csoportba nem tartoz-
nak a nevelőszülők, bár gyakran ők 
is egyedül nevelik a gyermekeket.
Másrészt egy olyan családtípusról 
beszélünk, amely rendkívül sérülé-
keny mind a szülő, mind a gyermek 
részéről. Ez egy olyan élethelyzet, 
amely mindig traumával kezdődik. 
Ez mind mentálisan, mind anyagi-
lag nagyon nehéz állapot. A csalá-
dok közel 40%-a nehéz anyagi kö-
rülmények között, szegénységben 
él. Harmadrészt szólnunk kell arról 
is, hogy hogyan lehet egyetlen szü-
lővel megoldani ezt az élethelyzetet, 
amelyet két szülőre terveztek. Gon-

doljunk csak a gyermekek iskolába 
vitelére, szünidei időtöltésére, a be-
iskolázás terheire!
•  A honlapjukon, a www.
egyszulo.hu-n olvastam az Önök 
sokrétű segítségnyújtásáról.
 – Az újság terjedelmi korlátai mi-

att csak címszavakban tudok meg-
említeni néhányat. Ingyenes jogi és 
pszichológiai segítség, amely akár 
telefonon, e-mailben is elérhető, 
korrepetálás akár online is, tanév-
kezdési, táboroztatási támogatás, 
vállalkozás mentorálásában. Fon-
tos kiemelnem, hogy nemcsak krí-
zishelyzetben számíthatnak ránk 
tagjaink.    
•  Hogyan kerülhetnek kapcsolat-
ba a Tamásiban és környékén élő 
családok Önökkel?
 – Az egyszulo.hu honlapon keresz-

tül bármelyik egyszülős család meg 
tud keresni minket. Ha pedig helyi 
közösséget szeretnének építeni, 1-2 
agilis önkéntes anyuka, apuka a mi 
segítségünkkel tudja a szervezést, 
a működést megvalósítani. Hang-
súlyozni szeretném, hogy a krízis-
helyzet kezelése mellett ugyanolyan 
fontos, hogy olyan közösségeket 
hozzunk létre, ahol tudnak egymás-
hoz kapcsolódni, kapaszkodni, mert 

az egyik nagy veszély az elszigetelő-
dés, a magukra maradás.  
•  A honlapon kiemelten tájékoz-
tatnak az úgynevezett Egyszülős 
Kártyáról. Mi is ez?
 – A saját és támogatóink szolgál-

tatásainak igénybevétele egy jel-
képes összegű kártya kiváltásához 
kötött. A jogosultság igazolásához 
elég a családipótlék papír. A kár-
tya felhasználhatóságához idővel 
egy egyre bővülő támogatói kör is 
kialakult, így például múzeumokba, 
állatkertekbe kapnak kedvezményes 
belépőt, amit korábban nem tehet-
tek, hisz sok helyen a családi ked-
vezmény 2 felnőtt és 2 gyermektől 
kezdődik.
•  Ha valami fontos közlendő ki-
maradt, akkor zárszóként tegyék 
meg!
 – Tanszékünk a szociálpedagógiai 

képzés mellett rendszeresen végez 
egyszülős kutatásokat, amelyeket 
publikálunk is.
•  Köszönöm az újság terjedelmé-
hez szabott rövid tájékoztatást. 
Én arra bíztatnám az érintett csa-
ládokat, hogy tájékozódjanak az 
említett honlapon, s forduljanak 
Önökhöz bizalommal!
 – A honlapon megtalálhatók a 

szervezetünk elérhetőségei, de 
mindketten megadnánk a sa-
ját e-mailcímünket is: egyszulo@
egyszulo.hu, illetve varga.istvan@
pte.hu. Végezetül köszönetet sze-
retnék mondani a Tolna Vármegyei 
Kormányhivatalnak, s természete-
sen Göttlingerné Pintér Judit hiva-
talvezető asszonynak, a helyi sajtó-
nak és rádiónak, hogy támogatják és 
népszerűsítik munkánkat.

ÖJ

Megújult a Bokréta ABC
A szeptemberi számunkban beszámoltunk Kop-Ka-napról. Ezúttal Viola Szabolcs elnök-vezérigazgató urat a jeles eseményre megújult 3-as ABC-
ről kérdeztük.

•  Milyen építkezések történtek a 
városunk ezen „titokban” megszé-
pült üzletében?

 – A zászlóshajó üzletünk az 1981-
es átadás óta még nem esett át ekko-
ra léptékű átalakításon. A nagyobb 
városi üzleteink, így a 3-as ABC is 
korábban kimaradt, viszont elhatá-
roztuk, hogy 2025-ben erre is sor 
kerül. Azonban ezt megelőzően a 
Fő u. 2. alatti régi irodaházunkat - 
ami most a Waldorf Iskolának ad 
helyett - szintén felújítottuk, hő-
szigetelésen, homlokzatfelújításon 
esett át. A 2. tervünk a 3-as ABC 
volt, amely megérett már a beruhá-
zásra, illetve bővíteni is szerettük 
volna, de erre sajnos az érvényben 
lévő helyi építési szabályzat most 
nem adott lehetőséget. Már tavaly 
beszéltünk róla, hogy egy teljesen 
új és jelentős arculati változást sze-
retnénk, a megújult gyönki üzlet-
hez hasonlót. Legyen egy modern 
és egyedi bejárati front a nyuga-
ti oldalán egy nagy üvegportállal. 
Ez utóbbi betekintést ad az üzlet 
életébe, egyfajta kisugárzása lesz, 
amely betérésre, vásárlásra csá-
bít. Felkértem Gulyás Róbert ter-

vezőt, hogy az irodaházunk után 
most ezeket a szándékainkat ves-
se papírra, amelyet aztán megvitat-
tunk, kismértékben változtattunk, 
s természetesen rákerültek az ar-
culati elemek is. Ugyanazt a fehér-
antracit színt választottuk, mint az 
irodaháznál, a Waldorfnál, illetve 
a Pepconál. Bár a jelen beruházás 

nem építésiengedély köteles, de a 
város jóváhagyására szükség volt. 
Június elején elkezdtük és 3 hó-
nap alatt végeztünk a kivitelezés-
sel. A gyors és szakszerű munka-
végzés nagyban köszönhető annak, 
hogy nagyon jó együttműködés 
alakult ki a már említett korábbi 
beruházásaink során a kivitelező 

cégekkel, a szakiparosokkal, s a be-
szállítóinkkal. Persze adódtak ki-
hívások. Példaként említem a 6x3 
m-es portálablakunkat, amelybe 
az üvegbehelyezéshez 
egy speciális robotra 
volt szükségünk, amely 
az egyenként 300 kg-os 
üvegeket telepítette. De 
ugyanezt mondhatom 
el a bankautomata 1 
hét alatti cseréjéről. Le 
a kalappal a munkatár-
saim szervezési munká-
ja előtt! A kérdésed arra 
is irányult, hogy miért 
nem tartottunk átadási 
ünnepséget. Azért, mert 
nem a szalagátvágásáért 
csináltuk. Mi itt élünk, 
itt a székhelyünk Tamá-
siban és bár 3-as ABC 
nem a legnagyobb for-
galmú üzletünk, mégis 
azt gondoljuk, hogy az 
itt élők leginkább raj-
ta keresztül ítélnek meg 
bennünket. Szerettük 
volna, ha az üzletünk 
megjelenése az iroda-

házunkhoz hasonlóan hozzájárul 
a városkép szépítéshez is. Ezért is 
büszke vagyok a megvalósítására. 

ÖJ

Kiskunsági kirándulás

A művház természetjáró csoportja szeptember 20-án 44 fő 
részvételével Császártöltés községből Hajósra túrázott. 

Jelentős a változás az üzlet megjelenésében
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Schultüte a Német Nemzetiségi Önkormányzattól
A Würtz Ádám Általános Iskolában kedves nagydiákok a német hagyományok szerint 
Schultüte-vel köszöntötték a 13 német nemzetiségi 1. osztályos kis tanulót az első ta-
nítási napon.

Würtzösök Zánkán
Iskolánk 19 diákja a nyári Erzsébet-tábor keretében augusztus 10-15-ig Zánkán nya-
ralhatott. 

Viola Péter

Első este altábori és tábori nyitócere-
mónián vettek részt. A szobák elfog-
lalása után a gyerekek megtanulták az 
altábor indulóját, és már mehettek is 
a tábor főterére a közel háromezer di-
ákkal együtt a közös tábornyitóra.
Hétfőtől a strandon minden nap te-
matikus programok várták a gyere-
keket. A sportnapon mindenki pró-
bára tehette magát egy ügyességi 
akadálypályán. Emellett lézerharcol-
tak és trambulinoztak is a gyerekek. 
A hősök napján betekintést nyer-
hettek a diákok az egészségügyi és 
a rendvédelmi szervek munkájába. 
A strandon leszálló rendőrhelikop-
ter, a robotkutya és a strandolók fölé 
irányított vízágyú nagy sikert aratott.
Rengeteg programon vettek részt. Két 
alkalommal sétahajóztak, meghallgat-

ták Dánielfy Gergely és a Konyha ze-
nekar koncertjét is. A sárkányhajón 
megpróbálhatták összehangolni húsz 
ember evezőcsapásait. Ezen kívül vol-
tak moziban, táncházon, kézműves 
foglalkozáson, illetve az első és az utol-
só napot is diszkó zárta.
A diákokat Bathó Edit és Viola Pé-
ter kísérte el erre a tartalmas és él-
ményekben gazdag táborozásra.

A Würtzben is elkezdődött 
a tanév

A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI 29 osztállyal, 92 
elsőssel és összesen 598 diákkal kezdte meg az idei tan-
évet. 

A nyugdíjba vonuló kollégák he-
lyett szerencsére érkeztek új peda-

gógusok, így tantestületünk 57 fő-
vel látott hozzá az idei munkához.

Tanévkezdés a Vályiban
A 2025/26-os tanévet a Vályiban az Iskolafoglaló Pro-
jekthéttel indítottuk, amely játékos, élménypedagógiai 
projekteken keresztül segítette az új diákok beilleszke-
dését. 

Az idei mottó – „Vályis időutazás” 
– a hagyomány, fenntarthatóság és 
mesterséges intelligencia témáit öt-
vözte. A különböző ágazatok krea-

tív feladatokkal kapcsolódtak Jókai 
Mór életművéhez, miközben szak-
mai és közösségi kompetenciáikat 
is fejlesztették.

Örökös Ökoiskola 
A Würtz Ádám Általános Iskola 2025. szeptember 
1-jétől fogva az Örökös Ökoiskola cím birtokosa.

Köszönjük tanítványainknak, szüleiknek, iskolánk minden dolgozójá-
nak, és azoknak a vállalkozóknak és magánszemélyeknek, akik támoga-
tásaikkal hozzásegítették intézményünket e megtisztelő címhez.

Színházi előadás a gimiseknek
Szeptember 10-én a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulói a művelődési 
házban tekinthették A Klapka című történelmi rockmusicalt a Monostori Erőd társula-
ta előadásában.

A produkció a Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából érkezett Tamásiba

Kocsi Gábor országos bajnok
 A Kecskeméten megren-
dezett serdülő és ifjúsági 
korosztályos országos baj-
noksággal szeptember 20-
21-én megkezdődtek az 
őszi súlyemelő versenyek. 

Bachmann Béla

A Tamási Koppány SE kitűnősé-
ge a szombati versenynapon serdü-
lő 56 kg-ban mérlegelt, és lökésben 
bemutatott remek versenyzéssel 
begyűjtötte második korosztályos 
bajnoki címét 62 kg-os szakítás-
sal, lökésben 91 kilóra javítva sa-
ját országos csúcsát koronázta meg 
a versenyét. Abszolút versenyben 

a korosztályban harmadik helyen 
végzett. 

A Tamási Tourinform iroda új 
nyitvatartása októbertől

H-K-SZ: Zárva tart
Csütörtök-Péntek-Szombat: 10:00 -16:00

Vasárnap: 10:00-15:00

Kocsi Gábor a dobogó tetején

Ők Lívia Czompó tanító nénivel hetente 6 német órán fognak játszani, énekelni, majd pedig írni, olvasni és be-
szélgetni - auf Deutsch!
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Szenior Örömtánc találkozó 
Tánccal a demencia ellen

Szeptember 21-e a demencia világnapja (egyben az Alzheimer-világnap is). A Nemzet-
közi Alzheimer Társaság 1994-ben hirdette meg, hogy felhívja a figyelmet a demencia 
problémájára, eloszlassa a tévhiteket, és javítsa a betegséggel élő emberek körülmé-
nyeit. Szeptemberben szerte a világon szerveznek programok, többségében táncos 
rendezvényeket.

A tamási Szenior Örömtánccsoport 
csatlakozva a sorozathoz szept-
ember 13-án közel 200 szépkorút 
hívott meg a vármegyéből a Vá-
lyi sportcsarnokába közös táncra, 

amely nem csupán szórakozást je-
lent, hanem az egészségmegőrzésé-
nek egyik leghatékonyabb formáját. 
A rendezvényt köszöntötte Porga 
Ferenc polgármester, s az esemé-
nyen elismerő oklevelet adott át a 
tamási csoport vezetőjének, főszer-
vezőnek, Gyuricza Istvánnénak. 

Horvátországban kirándultak
A budapesti Student Lines Diákutazási Iroda szervezésében idén is útra kelt Tamási és 
környékének 65 fős csoportja. 

A szeptember végi utazás 
célpontja ezúttal az Iszt-
riai-félsziget, a helyi ne-
vezetességek megtekinté-
se volt. 
A négynapos útjuk so-
rán felkeresték a fővá-
rost, Zágrábot, de jár-
tak Rovinjban, Pazinban, 
Motovumban, Porecben, s 
hazafelé útba ejtették Ri-
jeka belvárosát is. Termé-
szetesen nem maradt ki 
a szállást adó Pula városa 
sem, ahol a szálloda köze-
li 23-24 fokos tengerben is 
fürödhettek. 
Örményi Jánostól, az iro-
da helyi megbízottjától 
megtudtuk, hogy gyors 
közvéleménykutatást is 
tartottak az utasok köré-
ben a 2026-os célorszá-
gokról. A jövő évi kidolgo-
zott programot az iroda a 
szokott módon rövid időn 
belül elkészíti, így a leendő 
utasok még idén lefoglal-
hatják részvételüket.
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Rozália-napi mise
Szeptember 4-én, Rozália nap-
ján búcsúi szentmisét tartot-
tak a Rozália kápolnában.

Csibi Imre atya szentbeszédében pél-
dának állította mindannyiunk számára 
Szent Rozália életútját, hitbéli meggyő-
ződését.

Rijekai csoportkép

„Diadalkapuk árnyékában”

A tamási csoport

A közös tánc összekovácsolja a tánccsoportokat


